

5. Projekt *Samac u svemiru*, posvećen ANTUNU GUSTAVU MATOŠU

Aktivnost	Obilježavanje 150. obljetnice rođenja Antuna Gustava MATOŠA
Ciljevi aktivnosti	<p>Velikom izložbom u predvorju škole pokazati sve naše aktivnosti koje provodimo uz 150. obljetnicu rođenja velikog književnika Antuna Gustava Matoša (1873.).</p> <p>Matoš - kritičar, esejist, pjesnik, novelist, putopisac, čije je stvaralaštvo obilježilo čitavu epohu hrvatske književnosti. Matoš - osebujna ličnost hrvatske književnosti, jedan od najvećih hrvatskih književnika, umjetnik riječi, posljednji hrvatski romantik, beletrist koji je pisao za koricu kruha, sanjar koji nije stigao sanjati, jer ga je život i previše bolio, često nazivan <i>SAMAC U SVEMIRU</i>.</p> <p>Cilj ove aktivnosti je bolje upoznavanje Matoša kroz razne aktivnosti koje provodimo s učenicima na istraživanju njegova života i književnoga rada: čitamo, pišemo, istražujemo, predstavljamo Matoša digitalnim plakatima i slikom naših učenika.</p>
Namjena aktivnosti	<p>Aktivnost je namijenjena svim učenicima škole da bolje upoznaju velikog književnika Matoša kroz njegov život, ali i čitajući njegova djela, slikajući njegove portrete, radeći digitalne plakate o Matošu i sl.</p> <p>Sav materijal snimiti, napraviti fotodokumentaciju, složiti u digitalnu publikaciju ISSUU, a neke dijelove našega rada predstaviti i u lokalnoj zajednici: u Knjižnici Sesvete, kao i u galeriji Narodnog sveučilišta Sesvete, uz prigodne dane: Sesevski pjesnički maraton ili festival stvaralaštva mladih Sesveta – SMUK.</p>
Nositelji aktivnosti	Knjižničarka, profesorice hrvatskog jezika i likovne umjetnosti
Način realizacije	<p>Zajednička velika izložba u predvorju škole, uz Otvoreni dan škole, uz sudjelovanje učenika koji su radili na različitim segmentima radova koje predstavljamo na ovoj izložbi.</p> <p>Uključiti učenike u izradu digitalnih plakata i oblikovanje cjelovite izložbe o A. G. Matošu. Recital Matoševih poezije, ilustracije nekih pjesama ili Matoševih portreta.</p> <p>Organizirati predavanje za učenike o A. G. Matošu pod nazivom Čitanje Matoša – pozvati u goste akademkinju dr. sc. Dubravku Oraić Tolić, autoricu istoimene knjige <i>Čitanja Matoša</i>.</p>
Vrijeme realizacije	Svibanj – lipanj 2023.
Način vrednovanja i postignuti rezultati	<p>Učenike uključene u ove aktivnosti pohvaliti ili nagraditi dobrom ocjenom. Učenici predstavljaju svoje likovne, literarne i grafičke radove, izložke, PPT, povezuju književnost, likovnu umjetnost i ostala područja rada. Upoznati medije i portale u lokalnoj zajednici s našom izložbom, pripremiti materijale za objavu i sl.</p>
Detaljan troškovnik	<p>Izložbu pripremiti vlastitim sredstvima škole. Oblikovati sav potrebni materijal za jednu veliku izložbu, od letaka, pozivnica, plakata.</p>